
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 45/2009 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Outubro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 06 de Outubro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs30min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Denes 

Teixeira, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 
207/2009, de 05/08/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. 

REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINÁRIO: Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio 

Ambiente. ASSUNTO: Aquisição de coletores de lâmpadas 
fluorescentes, pilhas e baterias inservíveis utilizadas em equipamentos 

elétricos e eletrônicos e afins, dando uma destinação final correta a 
esses equipamentos, com objetivo de contribuir para a preservação do 

meio ambiente do Município. O requerimento foi colocado em discussão 
e votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

207/2009, de 21/08/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. 
REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINÁRIO: Secretaria Municipal Saúde. ASSUNTO: Solicitando a 
possibilidade de se implantar no Município um ambulatório específico 

para orientação, controle e tratamento da obesidade. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 241/2009, de 18/09/09. REQUERENTE: Ver. 

Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
INTERESSADO: Secretaria Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: 

Fazer calçada para ciclistas e pedestres na Rua “D”, do Setor Casego 
(Via que dá acesso da Avenida Goiás ao Setor Malvinas). O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO N° 251/2009, de 25/09/09. 

REQUERENTE: Ver. Dr. Maurício. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 

Saúde. ASSUNTO: Aquisição de cadeiras de rodas normais, e cadeiras 
de rodas com assento sanitário. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 
168/2009, de 16/06/09. INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação de 

viveiros de mudas de árvores frutíferas dentro do Assentamento P.A. 
Vale Verde. INDICAÇÃO N° 183/2009, de 29/06/09. INDICANTE: 

Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Cobertura de quadra poliesportiva da Escola Municipal Benevenuto Alves 

Moreira, Distrito do Trevo da Praia. INDICAÇÃO N° 184/2009, de 
29/06/09. INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Aquisição de ar condicionado para as 
salas de aula, auditório, e salas administrativas (direção, coordenação e 

secretaria) da Escola Municipal Benevenuto Alves Moreira, Distrito do 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Trevo da Praia. INDICAÇÃO N° 194/2009, de 01/08/09. 

INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Solicitando a aquisição de extintores de incêndio 
para as escolas do Município e demais órgãos públicos municipais. 

INDICAÇÃO N° 214/2009, de 01/08/09. INDICANTE: Ver. Marcão 
do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Implantação de Tele-centros nos assentamentos e povoados. As 
indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 

Público Municipal. Não havendo Vereadores inscritos no Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente onde 

fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Marcão 
do Povo, Cabo Carlos, Kita Maciel e Dr. Maurício. Não havendo 

Vereadores inscritos no Grande Expediente, a 1ª Secretária Vereadora 
Marta Barbosa leu o Ofício n° 81/2009 do Gabinte do Vereador Marcão 

do Povo, Vice- Presidente desta Casa de Leis, informando a sua 
desfiliação do Partido Democratas no dia 30 do mês de Setembro e 

Filiação no PR  no dia 1° do mês corrente. Ato continuo o Senhor 

Presidente passou para a leitura das matérias a serem apreciadas na 
Ordem do Dia, PARECER N° 036/2009 DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REFERENTE AO 
PROJETO DE LEI N° 019/2009 DE 19 DE AGOSTO DE 2009. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a obrigatoriedade dos proprietários de postos 
de combustíveis terem em seus quadros de frentistas no mínimo 10% 

de mulheres, e dá outras providências. RELATOR: Ver. Denes Teixeira. 
O Paracer foi colocado em discussão nesse momento, Vereador Cabo 

Carlos, propôs Emenda de Plenário Verbal, sendo assim o Projeto foi 
encaminhado as comissões para á analise da Emenda de Plenário. Não 

havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia e nem Vereadores 
inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 23hs10min, agradecendo a presença de 
todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 08 do mês do mês corrente. O Vereador Marcão do 

Povo solicitou que constasse em ata a presença honrosa Verônica Farias 
Lopes – Assistente Social. Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta 
Barbosa – DEM, como 1ª Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira –  

PPS , Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR e Dr. Maurício – PR. 
Com ausência justificada do Dinda – PR, Wanda Botelho – PR e 

Professora Zenaide  – PSB. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 045/2009, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos Seis dias do mês 

de Outubro de dois mil e nove. 
 

 
 

 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  

        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 
 

 
 

 


